
 

                                                                                          
                                                                                                 Λευκάδα 11/12/2022 
                                                                          Αριθ. Πρωτ.: 323/2022 

 
ΠΡΟΣ: 
ΠΟΑΣΥ 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Θεοδωρικάκο Παναγιώτη (μέσω ΠΟΑΣΥ). 
  Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγο κ. ΣΚΟΥΜΑ Κωνσταντίνο (μέσω ΠΟΑΣΥ). 
ΓΕΠΑΔΙΝ 
Δ.Α ΛΕΥΚΑΔΑΣ. 
Υπηρεσίες Δ.Α Λευκάδας 

.ΚΟΙΝ:  Βουλευτή Ν. Λευκάδας κ. ΚΑΒΒΑΔΑ Αθανάσιο. 

            Δήμαρχο Δήμου Λευκάδας κ. ΚΑΛΟ  Χαράλαμπο. 

            Αντ/χη ΠΕ Λευκάδας κ. ΚΤΕΝΑ Αντρέα. 

                                                         Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Το προεδρείο του σωματείου μας πραγματοποίησε εθιμοτυπική συνάντηση με τον Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ κ. 

Σκούμα Κωνσταντίνο στην οποία συζητήθηκαν τα κάτωθι καίρια θέματα που αφορούν τη ΔΑ Λευκάδας 

και  το προσωπικό της ΔΑ Λευκάδας. Τα εν λόγω θέματα ο  Αρχηγός κ. Σκούμας τα εξέτασε με θετικό 

πρόσημο τα οποία ευχόμαστε  άμεσα  να υλοποιηθούν ώστε οι Υπηρεσίες της ΔΑ Λευκάδας να 

λειτουργούν ομαλά και το προσωπικό να μην αντιμετωπίζει το φαινόμενο της καταστρατήγησης του ΠΔ 

και των εργασιακών δικαιωμάτων του.  

1.Το σωματείο μας έθεσε το ζήτημα της αύξησης των οργανικών θέσεων της ΔΑ Λευκάδας καθώς οι 

ανάγκες της αστυνόμευσης μεγαλώνουν στο Νομό Λευκάδας .  

2.Για τον ίδιο λόγο αιτηθήκαμε και την αύξηση των θέσεων στις ετήσιες τακτικές μεταθέσεις και  ότι σε 

βάθος τριετίας μεγάλος αριθμός συναδέλφων θα συνταξιοδοτηθεί.  

3.Αναφερθήκαμε και ζητήσαμε λύση  στους χρόνια αποσπασμένους από τη ΔΑ Λευκάδας οι οποίοι 

καταλαμβάνουν θέση οργανική αλλά δεν ανήκουν στη παρούσα δύναμη των Υπηρεσιών της  ΔΑ 

Λευκάδας κάτι που είναι ένα χρόνιο ζήτημα όσον αφορά τη λειτουργία των Υπηρεσιών.  4.Πέρα από την 

αύξηση των οργανικών και των ετήσιων τακτικών μεταθέσεων αιτηθήκαμε στον Αρχηγό να 

πραγματοποιηθούν εκ νέου και φέτος αποσπάσεις συναδέλφων προς ενίσχυση της ΔΑ Λευκάδας κατά 

την θερινή περίοδο  οι οποίες να δρομολογηθούν από το μήνα Μάιο όπως στις  υπόλοιπες Δ/νσεις οι 

οποίες αντιμετωπίζουν αυξημένο όγκο τουριστών.  

5.Επίσης αναφερθήκαμε στο φαινόμενο της καταστρατήγησης του ΠΔ που αφορά το προσωπικό  όπως : 

Α) η μη τήρηση εβδομαδιαίων υπηρεσιών , Β) διπλά και τριπλά καθήκοντα κάτι που είναι επικίνδυνο για 

την άσκηση των υπηρεσιακών καθηκόντων  μας αλλά και ψυχοφθόρο για το προσωπικό,   και Γ) για τις 

αποσπάσεις –μετακινήσεις του προσωπικού άνευ αιτήσεως κάτι που μας βρίσκει κάθετα  αντίθετους, 

καθώς  το χρόνιο αυτό φαινόμενο των αποσπάσεων σαφώς δε λύνει τα Υπηρεσιακά θέματα που η αιτία 

τους είναι άλλη και όχι το τετριμμένο επιχείρημα των ΄΄  υπηρεσιακών αναγκών΄΄. Το φαινόμενο των 

αποσπάσεων –μετακινήσεων το επωμίζονται οι ίδιοι και οι ίδιοι συνάδελφοι με κόστος στην υπηρεσιακή 

αλλά και η προσωπική τους ζωή αφού συνεχώς υπάρχει αβεβαιότητα σχετικά με το εργασιακό τους 

περιβάλλον. 

6. Υλικοτεχνική ενίσχυση της ΔΑ Λευκάδας ( οχήματα υπηρεσιακά για το ΤΑ Λευκάδας και πλήρη 

εξοπλισμό για τη διμοιρία υποστήριξης της ΔΑ Λευκάδας. 

                                                   Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 



 
 


